



А. Ослон (президент Фонда «Общественное мнение») встретился с журналистами и рассказал им о том, как прошел недавний опрос москвичей. По его словам, многие жители столицы, которые были опрошены, не будут посещать митинги, какой бы окрас они не носили. Они желают становиться участниками про- или антиправительственных митингов. Такая информация оказалась в распоряжении журналистов 15 мая. Именно тогда была проведена пресс-конференция на тему «Мнение москвичей: власти и проблемы» в Москве.

Всем участникам опроса был задан вопрос: «Если бы в ближайшее время в столице проводили демонстрации, митинги сторонников и противников главы государства российского В. В. Путина, как бы Вы поступили?» Конечно, специалистам были важны определенные ответы на вопросы. Поэтому были предложены варианты ответа. Так, к примеру, только два процента жителей столицы заявили, что посетили бы митинг всенепременно. 4% заявили, что пошли бы на мероприятие, чтобы выступить против курса В. В. Путина. 77% москвичей предпочли бы остаться дома, т.е. не поддерживая не курс президента страны, не высказываясь открыто против него. 7% допускают ситуацию, когда поддержали бы курс главы государства. 2% пошли бы на демонстрацию, поддерживая президента.

По словам А. Ослана, жителей Москвы волнуют совсем другие проблемы. В частности их волнует тема мигрантов, проблемы в системе ЖКХ, но даже они не заставили бы их выйти на улицы, чтобы выразить свое собственное мнение. Возможно, нашлись бы смельчаки, которые высказали свою точку зрения по проблемам ЖКХ, коррупции в обществе и т.д. Более шестидесяти процентов россиян согласны с той политикой, которые доверяют курсу главы гос-ва. Цифра держится в течение вот уже целого года, а точнее со дня инаугурации. Так что говорить о том, что большая часть россиян живут и

Автор: Administrator  
19.05.2013 17:05 -

---

хотят изменить что-то в системе страны, не стоит.